



法務部行政執行署宜蘭分署新聞稿

發稿日期：114年6月4日

發稿機關：法務部行政執行署宜蘭分署

發言人：行政執行官鄧順生

連絡電話：(03)9320747 分機 400

編號：16

礁溪菜園 580 萬元拍定

宜蘭男逾 6 百筆交通欠款全部清償

法務部行政執行署宜蘭分署（下稱宜蘭分署）端午後舉辦聯合拍賣會，於 114 年 6 月 3 日（週二）下午 3 時在宜蘭分署（宜蘭市中山路二段 261 號 1 樓拍賣室）登場。其中估價近千萬之礁溪菜園再度降價拍賣備受買家關注，最終以新台幣（下同）580 萬元拍定，挹注國庫收入！

114 年 6 月 3 日（週二）下午 3 時，在宜蘭分署舉辦宜蘭地區不動產拍賣會及打詐宣導活動。其中交通欠款大戶沈姓男子（67 歲）因欠繳使用牌照稅、通行費、交通罰鍰、健保欠款逾 6 百筆、累欠金額達 70 萬餘元未繳納，名下宜蘭縣礁溪鄉白雲段 114 地號土地持分以底價 516 萬元進行三拍。該土地目前供作菜園使用，係坐落宜蘭縣礁溪鄉白雲三路 30 巷 61 弄土地，全部面積約 227 坪，本次拍賣沈男持分 1/3 約占其中

75 坪，以三拍底價換算每坪約 6 萬餘元。最後以超過底價之 580 萬元拍定，沈男欠繳之交通欠款等，將因本次拍賣全部清償。

宜蘭分署對交通欠款大戶絕不寬貸，並加強執行！另呼籲全民共同遵守交通規則，以維護自身以及用路人生命、財產安全。民眾如接獲使用牌照稅、燃料費、交通罰鍰、停車費等繳款通知，務必於期限內按期繳納，倘有經濟困難，亦應聯繫執行分署說明財產狀況，尋求以分期等方式處理，切勿置之不理，以免遭扣薪、扣存，甚至執行愛車、不動產，得不償失！